

ERRATUM

Annals of Thoracic Medicine January-March 2013; Vol 8; Issue 1

Page No. 38-45.

Title: Multiplex protein profiling of bronchoalveolar lavage in idiopathic pulmonary fibrosis and hypersensitivity pneumonitis

Authors:

Willems Stijn, E Verleden Stijn, M Vanaudenaerde Bart, Wynants Marijke, Dooms Christophe, Yserbyt Jonas, Somers Jana, K Verbeken Eric¹, M Verleden Geert, A Wuyts Wim

Departments of Pathophysiology and ¹Histology Kahtolieke Universiteit Leuven and University Hospital Gasthuisberg, Leuven, Belgium

Should read as

Authors:

Stijn Willems, Stijn E Verleden, Bart M Vanaudenaerde, Marijke Wynants, Christophe Dooms, Jonas Yserbyt, Jana Somers, Eric K Verbeken¹, Geert M Verleden, Wim A Wuyts

Departments of Pathophysiology and ¹Histology Kahtolieke Universiteit Leuven and University Hospital Gasthuisberg, Leuven, Belgium

The error is regretted

- Chief Editor, ATM